

鄂尔多斯建筑业协会简报

ORDOSJIANZHUYEXIEHUI

JIANBAO

2022年4月

30

第3期(总第67期)

鄂尔多斯建筑业协会主办

播响建设战鼓 奏响奋进乐章

——我市重大项目有序开工迅速掀起建设热潮



春风播战鼓，项目开新篇。4月8日，自治区党委和政府推进高质量发展重大项目建设动员大会在我市召开，动员全区上下紧紧抓住施工黄金期，加快推进各类重大项目建设，推动全区经济平稳运行和高质量发展。

以项目为令，与春天同行。一年一度的全区推进高质量发展重大项目建设动员大会是我市建设行业的春天之约，自此，全市上下攻坚项目建设的奋斗号角正式吹响，我市建设行业迅速行动、真抓实干，牢固树立“防疫松不得”的底线意识，切实增强“发展等不起”的责任担当，奋力推动项目建设按下“快进键”、跑出“加速度”，凝聚起全市建设者奋进高质量发展征程的磅礴伟力，朝着绘就的宏伟发展蓝图进发。

东方路桥集团是自治区推进高质量发展重大项目建设动员大会会场主要建设者之一。主会场入场道

路、停车场等临时设施工程及主会场场平、国鸿氢能厂区道路加铺沥青路面等工程事关2022年自治区推进高质量发展重大项目建设动员大会项目全局。作为一向以敢打硬仗、能打硬仗、善打硬仗而被社会所认可的“草原上的筑路铁军”，东方路桥深知高质量、按时完成工程任务的责任重大与使命光荣。早在4月2日，东方路桥所有既定工程量便全部完工交付，4月5日，部分新增工程全部完工交付，主会场具备使用条件，东方路桥作为项目建设“顶梁柱”“压舱石”的作用充分发挥。

4月8日，在兴泰建设集团有限公司承建的鄂尔多斯市第一中学东校区项目举行了康巴什区2022年推进高质量发展重大项目建设动员大会，动员康巴什区上下全面聚焦项目建设，全员参与项目建设，全力推进项目建设，将项目建设热火朝天的势能转化为

现代化中心城区建设的磅礴动能。连日来，兴泰建设集团各建设项目陆续吹响复工“集结号”，努力实现“开门红”，兴泰建设集团从生产、安全、技术、质量等方面全面部署，针对区内、区外各公司地域特征和项目实际，分类策划、精准施策，跑出了复工开局“加速度”。其中鄂尔多斯市蒙古源流影视文化建设项目紧紧围绕“集团高质量发展主题年”要求，全面落实项目各项工作，顺利复工，鄂尔多斯成吉思汗陵旅游区历史文化区绿化提升工程复工工作也已有序推进。

内蒙古圣圆能源集团承建的鄂尔多斯市首个一体化可再生能源制氢储能项目——圣圆能源制氢加氢一体化项目日前在伊金霍洛旗开工建设。走进圣圆能源制氢加氢一体化项目施工现场，大型挖掘机、运输车、吊车等来回穿梭、挖土运石，施工人员头上都戴着安全帽，他们中有的在架好的钢筋铁架上，焊接钢筋连接的；有的在切割钢筋，并将钢筋焊接成大小不一的方形或圆形网状式的，施工现场呈现出一片热火朝天的景象。

4月14日，鄂尔多斯市泰发祥建筑安装有限公司承建的玖泰府项目开工奠基仪式在项目施工现场举行。玖泰府项目位于鄂尔多斯市康巴什区S01-02b地块，项目以“绿色+健康+休闲+运动”为规划主题，根据

项目所处的独特的地形地貌特征，在设计中力求利用自然坡地的有利条件及景观要素，创造出个性鲜明并具有良好生态环境的高档花园住宅小区。泰发祥建筑将以高标准、高质量、高要求，保安全、保工期，确保全面完成施工任务，继续秉承谦虚谨慎、务实创新的优良作风，以质量求信誉，以效益促发展，真心回馈社会，为建设美丽鄂尔多斯再添一座精品工程、民心工程。

4月18日，兴达建筑公司鄂尔多斯市应用技术学院项目部经过近一个月的准备工作，项目部管理人员及班组施工人员全部正式进场施工。“磨刀不误砍柴工”，项目部管理团队

一边狠抓疫情防控工作，一边强化工程质量安全管理，针对去年项目工作开展情况，对施工现场的绿化、管线进行排查及修复工作，排除安全隐患，避免不必要的返工损失。

推进重大项目建设，既是稳定经济增长、扩大有效投资的务实之举，也是推动结构调整、实现转型升级的长远之策。我市的建设者们深入贯彻自治区、市委政府、行业主管部门的安排部署，切实统一思想认识，弘扬工匠精神，精益求精提标准，提速加力保进度，不断提升全市经济发展的含金量、含新量、含绿量，努力为鄂尔多斯美好家园奠定坚实基础、作出新的更大贡献。（魏波）



鄂尔多斯建筑业协会与招商银行鄂尔多斯分行签署战略合作协议



4月12日上午，鄂尔多斯建筑业协会与招商银行鄂尔多斯分行签署了战略合作框架协议。招商银行鄂尔多斯

分行党委书记、行长贾澜波，鄂尔多斯建筑业协会会长李飞云代表双方签字。根据战略合作协议，双方将本着务实、高效、诚信的原则，加强交流与联络，建立相关的工作协调机制，包括资源共享、业务研讨等方面，并推动高层互访。双方将在业务领域建立长期、全面、紧密、深入的合作关系，发挥各自领域的核心优势，协同打造更加便捷、优惠、实

用的服务，使协会会员企业均能享受到招商银行优于市场价格的利好政策。

签约仪式上，贾澜波行长详细介绍了招商银行鄂尔多斯分行经营发展情况，刘涛总经理、陈伟业总经理分别就招商银行公司业务情况及私人银行业务情况进行了介绍。

李飞云会长介绍了协会基本情况及业务职责，表示期待与招商银行鄂尔多斯分行建立长期合作关系，下一步将继续为双方友好合作做进一步推动，实现优势互补、信息共享、互利共赢。

鄂尔多斯建筑业协会副会长温文利、杨占荣、苏金权、高键等行业企业代表，招商银行鄂尔多斯分行行长助理宋志鹏、李猛，分行部门总经理刘涛，陈伟业，康巴什支行行长孙妍等相关负责同志共同参加了签约仪式。（魏波）

万物勃发春光好 植树添绿正当时

——中共鄂尔多斯建筑业协会党支部开展“关爱自然、义务植树”主题党日活动

春回大地，万物复苏，正是一年之中植树造林的好时节。4月21日，中共鄂尔多斯建筑业协会党支部开展了“关爱自然、义务植树”主题党日活动。

协会党员及职工携手伊金霍洛旗宜佳建筑安装工程有限责任公司、鄂尔多斯市泛泰建设有限责任公司、鄂尔多斯市广恒建筑工程有限责任公司等多家会员企业职工代表，与鄂尔多斯市住房和

城乡建设局干部职工一道在康巴什区开展了义务植树活动，共同建设美好家园。

植树现场，鲜红的旗帜迎风飘扬，山野遍布忙碌的身影，一派火热景象。大家三五成队，挥锹铲土，严格按照挖坑规格及株行距的植树标准和要领，相互配合，干劲十足，有条不紊地完成了植树任务，为生态鄂尔多斯再添新绿做出了应有贡献。

通过此次义务植树主题党日活动，进一步增强了协会及建设企业党员和职工保护环境、绿化家园的意识，也体现出了建设者积极向上的社会责任感。

绿水青山就是金山银山。牢记习近平总书记对内蒙古的殷切嘱托，加大生态系统保护力度，坚持“环境优先、生态立城”绿色发展理念，用我们平凡的力量守护好祖国北疆这道亮丽风景线。（李若冰）

鄂尔多斯建筑业协会应邀参加鄂尔多斯建筑职业教育集团成立大会

4月19日上午，鄂尔多斯建筑职业教育集团成立大会暨第一届理事会在鄂尔多斯职业学院顺利举行，协会会长李飞云当选鄂尔多斯建筑职业教育集团第一届理事会副理事长，协会副会长兼秘书长王喆被聘为鄂尔多斯职业学院荣誉教授，鄂尔多斯市建设职业培训学校副校长邬娜当选为副秘书长。

会议首先由鄂尔多斯职业学院党委书记马建峰同志发表讲话，他对学院的相关概况做了简要阐述，并指出现阶段党和国家对职业教育的高度重视，强调成立建筑职教集团所带来的各方面积极意义。他强调，鄂尔多斯地区建筑产业正处在转型发展的关键时期，成立建筑职教集团将在资源共享、优势互补、校企合作、产学研结合、工学结合、中高职紧密衔接、教学改革和院校合作等方面进行探索实践。

鄂尔多斯市住房和城乡建设局总工程师刘鹏飞，兴泰建设集团有限公司党委副书记、行政总监王向廷，鄂尔多斯生态环境职业学院市政工程系副主任闫凤凤分别代表主管部门、成员企业、合作院校进行了发言。

随后，鄂尔多斯建筑职业教育集团召开了第一届理事会，共有成员单位33家。大会表决通过了集团章程与第一届理事会理事长、常务副理事长、副理事长和秘书长、副秘书长人选。职业学院党委书记马建峰当选鄂尔多斯建筑职教集团理事长、副院长任光飞当选常务副理事长。我会会长李飞云当选为副理事长、邬娜当选为副秘书长。

会上同时为建筑工程技术“双师型”教师跨企业培训中心及建筑技术协同创新实践基地举行揭牌仪式。我会副会长兼秘书长王喆被聘为鄂尔多斯职业学院荣誉教授。

鄂尔多斯建筑职业教育集团的成立，对推进建筑职业教育规模化和集约化发展进程，促进校际联合、校企合作，共同打造鄂尔多斯建筑职教品牌，更好地为建筑产业和地方经济社会发展提供了高素质技术技能型人才的有力支撑。（李若冰）